

透视



斯梅尔茨不辞而别

中超刚刚重启,便上演了一出外援落跑的闹剧。斯梅尔茨这位因在世界杯上攻破意大利球门而闻名的新西兰前锋却一直不见踪影。山东鲁能俱乐部常务副总韩公政透露,斯梅尔茨早已于上周五不辞而别返回澳洲。

爷就走了 你能怎样

鲁能欲向FIFA讨说法, 称怎么走的怎么回来

斯梅尔茨走了,在没跟鲁能泰山俱乐部任何相关人员打招呼的情况下,突然决定返回他在澳大利亚的家中。已经与鲁能俱乐部有合同在身的他此举也彻底激怒了鲁能,俱乐部常务副总韩公政昨天放出狠话:“如果斯梅尔茨不能在本周末回来,周一鲁能方面就要向国际足联发函,寻求说法。”



斯梅尔茨在刚刚结束的南非世界杯上,攻破意大利队球以后,狂奔庆祝。现在,他同样要离中超的山东鲁能而去,但绝不是庆祝离开。

突然离别 杳无音讯

作为鲁能泰山队第二次引援的重头人物,以新西兰国家队主力前锋身份参加了南非世界杯三场小组赛,并有1个进球和1次助攻的斯梅尔茨被寄予厚望。然而,斯梅尔茨却做出了令人无法理解的举动——上周五没有参加训练,悄悄返回澳大利亚。前天上午的鲁能新外援见面会,当法国人米歇尔和马里人迪亚基特双双坐在媒体面前时,唯有斯梅尔茨牌子后面的座位是空的。“他在周五就回到了澳大利亚的家中。”韩公政面带怒容地告诉记者。

韩公政向记者详细解释了斯梅尔茨缺席外援见面会的原因,“他没来是其个人原因所致。斯梅尔茨突然以个人家庭有事为由,给他的经纪人打了招呼之后,于周五上午从广州转机,返回澳大利亚。对于这次不辞而别,他没有给俱乐部任何人做出解释,我们到现在也没有跟他取得联系,他的经纪人也在不停地想办法联系他,但现在还是没有任何消息。”

签约完成 并非租借

斯梅尔茨的离开是否因为没有与鲁能俱乐部就合同问题达成一致呢?韩公政对这个猜测给予了否认,“其实,我们和斯梅尔茨在7月12日晚上就签约了,是我到北京与斯梅尔茨和他的经纪人完成了签约事宜。

为此,我们已经向斯梅尔茨原先所在的澳大利亚黄金海岸俱乐部支付了30万澳元的转会费。”韩公政还特别强调,斯梅尔茨加盟鲁能的方式是转会,而不是临

时租借。

随后,韩公政还否认了斯梅尔茨是因为不满待遇而离开的说法,“给大家举个例子。我们的外援都是住在外援公寓里,安塔尔、卡洛斯、米歇尔和迪亚基特都是这样。对此,斯梅尔茨没有提出任何异议。对于待遇问题,他也没有向我们表示过任何不满和意见。现在,斯梅尔茨的训练和比赛装备都已经给他发放到位,包括那套准备装修的公寓我们也还为他留着。”

其实,按照鲁能方面的意思,在7月12日完成签约之后,俱乐部就准备在客场与青岛中能的比赛下半场让斯梅尔茨上场,这也是为他安排一次与中国球迷见面的机会,但那时斯梅尔茨的国际转会证明没到,无法办理参赛证,也就错过了在青岛亮相的机会。斯梅尔茨随泰山队回到济南后,鲁能又想让他与南昌队的比赛中完成首次中超秀,但斯梅尔茨的突然离开让他和鲁能都陷入被动,“按照俱乐部的规定,就算他周日能够回来,也肯定上不了场。对于这名队员,我们正关注他的行踪和举动。”

若不回归 后果自负

如果斯梅尔茨就此消失了,鲁能有何对策呢?韩公政的回答

斩钉截铁,“斯梅尔茨既然已经跟我们签约,那么他就是鲁能的人了。我们已经发正式公函告知其经纪人,要求他为此事负责并妥善处理。我们的队员不辞而别,我们丢了自己的队员,我们已经决定,通过中国足协和国际足联找人。如果斯梅尔茨不能在本周内回来,我们下周一就会正式向国际足联发函,维护俱乐部的利益。”

那么到底是何原因促使斯梅尔茨不辞而别呢?韩公政分析说,可能是某些经纪人在其中起到了推波助澜的作用,为斯梅尔茨私下里介绍了其他俱乐部,并许以更高的收入和待遇。而在昨天,澳洲福克斯体育网站也披露了斯梅尔茨爽约的原因——他不想让妻子尼基和两个孩子定居在济南——这座北京以南400公里的城市。然而,韩公政很有信心地表示,“斯梅尔茨是怎么走的,他就要怎么回来!”

你说我说

表示,选择中国是因为妻子喜欢。据他说,自己的太太几年前曾经来过中国,并到香港、深圳旅游,“她对中国的印象很不错,我也对这里充满好奇。”然而以目前的情况,斯梅尔茨的逃跑只能解释为:济南的生活与新西兰人的预期有很大落差。韩公政透露,“我们带着斯梅尔茨看了给他安排的公寓,斯梅尔茨表示想自己掏钱装修一下公寓,当时我们还说,装修公寓的事情我们俱乐部掏钱也可以。在公寓没有装修完,没有达到他的要求之前,我们会安排他住在四星级以上的宾馆内。”

鲁能分析 背后可能是挖角

事实上,斯梅尔茨此次逃跑的原因并不像澳方说的那么简单。据鲁能高层分析,除了对条件不满意外,外方经纪人也希望多捞一杯羹,甚至暗示

欧美俱乐部有更高的待遇条件,而此次逃跑事件的背后有可能是另一场挖角。“在欧洲俱乐部面前,中超球队没有任何优势。”韩公政说。

黄金海岸 我们并不愿交易

回到黄金海岸俱乐部的斯梅尔茨也创造了澳大利亚足球史上最短的转会纪录。如今他将重回黄金海岸备战澳超联赛,揭幕战将于8月8日对阵布里斯班怒队,除非他的经纪人能在此前帮他找到第二家俱乐部。黄金海岸俱乐部的老板也坦称,“目前斯梅尔茨能否参赛还有些问题,我们当然希望他能回来参加这赛季的比赛,但我们还得等待,接下来的事情如何处理。如往年一样,我们并不愿交易他,但目前看起来或许并不像我们所愿意的那样。”

澳媒透露 媳妇帮他拿主意

澳方媒体十分肯定地表示:新西兰前锋已经决定不加盟中超。据介绍,斯梅尔茨的妻子尼基和两个孩子对中国的生活条件不太满意,对于未来在济南的生活没有信心,这是促成斯梅尔茨改变决定的根本原因。

有趣的是,斯梅尔茨之前曾公开

